

感恩的足跡

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

有那麼嚴重嗎？一定要去那麼遠的花蓮...半推半就的至“慈濟”...

核磁共振室柔和、溫馨的燈光及設施，使原有的焦慮減輕不少。加上病房中護士(張育婷護理長、劉玉玲、徐小惠、陳奕竹、林文雪等全體護理同仁)親切、細心的照顧，和于載九醫師、陳麗如專助的專業治療，使我又開始開心、歡喜的迎接每一個早晨的到來，生命也因此再次重現曙光，邁向健康大道。

文／屏東施先生

七月十九日凌晨在心蓮病房照顧膽管癌末期的爸爸，突然間肚子痛，到急診室急診，吵醒休息中的婦科侯廣瓊醫師來會診，發現卵巢有七公分的腫瘤，此時心境如深山跌入谷底。侯醫師知爸爸病危，告知我先返家，若有再痛隨時返院幫我診治(一再安慰我手術方面不用害怕)。七月十九日爸爸早上八點十分逝世往生。處理完爸爸的後事，七月二十日又肚子再度疼痛。我安心的將病痛交給總是開朗、親切、滿面笑容的侯醫師治療。七月二十一日手術順利成功。

在身心俱創、又剛失去爸爸的同時，

侯醫師如諸佛菩薩，讓我身心祥和；慈悲的容顏，讓我有所依靠。在此同時感謝三東醫護人員日夜辛勞奔波照顧我。感恩的心感謝有你們。

文／板橋張女士

到醫學預防中心報到，即受到雅齡的歡迎，輕柔的語調，詳細的解說，一聲聲的師姐、師兄的稱呼，讓我們更能釋去緊張、生疏的感覺。

白天繁忙緊湊的檢查工作，幸而有秋儀、信文等護士菩薩的耐心，可愛親切的帶領，彷彿就像在自己家，一家人在一起做事一樣。真感恩也讚嘆我們慈濟醫院的這群『白衣大士』(楊雅齡、田秋儀、王信文、蔡嘉文、范玉文等)，她們真是我們的驕傲！

歡迎有空到舊金山支會來玩！

文／郭女士

感恩術德兼備的大醫王許文林副院長與徐莉萍醫師和二五西病房所有醫師及護理人員，在我住院期間，悉心又耐心的照顧，還有腫瘤科所有醫護人員及關懷小組

志工們的愛心和貼心，也感恩行政人員、社福室社工及志工們，皆發揮了醫療團隊視病如親的精神，更感恩證嚴法師慈悲胸懷創辦慈濟醫院，造福人群。

文 / 陳女士

感謝廖文瑄、陳錦枝在我身體清潔無法自理時，特別注意且主動幫忙。其他護理人員也很親切，實習生、老師也給了很多幫忙，不盡感謝。若是下胎要生，也會想來慈濟生，在此也特別感謝魏佑吉醫師。住院時身心理需求都很重要，雖然我已經是有經驗的產婦，但是住院時還是有很多不瞭解的地方，若有主動與親切的態度，會有很滿意的住院經驗。

文 / 新竹張女士

同樣身為護理人員的我，對於花蓮慈院的護理人員(玉琴護理長、佳怡、郁文、淑敏等)，只有讚嘆而已。自從我的阿娘入院以來，受到大家親切的問候、關懷，真的倍感親切。尤其是優秀的玉琴護理長，我想我沒遇過這麼棒的阿長，一開始就由阿長熱情有理的接待，真的把我們當成家人款待，讓我們感到溫馨不已。我想六東有這麼好的團隊，在花蓮慈院的患者真的好福氣啊！

文 / 王小姐

我是位癌症病患，住院期間有位志工黃慶堂師兄，他雖然左手不方便，但仍

每天帶來地瓜葉汁給需要的病患，穿梭於後棟五、六樓間。

師兄關懷、陪伴著腫瘤病患，這種默默無所求的付出精神與毅力，實在教人敬佩。

文 / 陳小姐

住院七天，受到醫生及護士們親切的照顧，原本不安的心因此安穩不少；尤其在加護病房時，林院長、邱醫師都來探望，內心實在充滿感謝。自己開了幾次刀，從來沒有像這次受到如此完善身、心上的關懷。

在病房內，佳慈的開朗笑聲，鈺婷的溫柔，還有其他好幾位護士小姐的體貼照顧，因為沒記得她們的名字，所以無法一一道謝，很抱歉。

放射科嚴醫師的醫術高超又有愛心，血管瘤栓塞才能順利完成，今日將出院，對於我們慈濟醫療團隊深深感恩。更感恩上人睿智，造福無數蒼生。

文 / 桂小姐

感謝三東產房、嬰兒房所有醫護人員。

有關哺餵母乳，因剛開始時，奶水分泌不足，以致無法餵母乳。看到寶寶吸吮不到母乳，心裡真的很急，好幾次想放棄，幸虧有許多護士小姐的鼓勵，終於在第三天有母乳了。看到寶寶可愛的模樣，再辛苦也值得。謝謝大家。

文 / 陳小姐